JleMoBepcHsi YK3aMeHAIMOHHOI padoThl Mo MaTeMaTHKe (8 KJ1acc)

1. B tpeyronbauke ABC usBectno, uto £ C = 90°. Haiigute BC, eciu AC =4 cm, CB
=3 cm. Haiigure SinA.

2. Ilepumetp pom6Oa paBen 40 cM, a oauH U3 yriioB paBeH 30°. Haliaure momanb
pomba.
3.C . 27a~3b?

.Cokpatute 1po0b —18a(b2)3'
4 Haiinute 3HaueHue Boipaxenus V16 — 0,5V 36.
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5.YOpocTute BhIpaKCHUE: (

6.[1epBBIii HACOC HATIOMHUI BOAOM Oaccelin 06bEMoM 360 M3, a BTOpoi — 00béMoM 480
M°. TlepBbIii Hacoc mepexaunBai Ha 10 M° BOJBI B 4ac MEHBIIE, Y€M BTOPOM, M paboTa
Ha 2 4 Oosbliie BToporo. Kakoit 00bEM BoJIbI IepekaunBai 3a 1 4 kax bl Hacoc?

Vvx, ecmn0 <x <1,

7 Iloctpoiite rpaduk GpyHKIMH Y = { )
x“, ecnu x > 1.



